



Csillagos hírek - Bihar megyei kiadás (2013. július)

2013. 8. 7.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)

CSILLAGOS HÍREK ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT BIHAR MEGYEI HAVILAPJA I. ÉVFOLYAM, 3. SZÁM 2013. JÚLIUS

Tüntetni kell a régióátszervezés és az önkényeskedés ellen

Tüntetéseszerzőt írta újkira az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP), valamint az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) a régióátszervezés ellen és az autonómia mellett – jelentette be a hétfőn Mihály T. Tibor, az EMNP elnöke, és Sándor Krikszina, az EMNT ügyvezető elnöke Csíkszeredében.

A román partnerséget is, mert közöttük is sokan vannak, akik nem érzékelik egyet Biharessel régióvá alakítottuk.

Zsuzsanna Gyula, az EMNP parlamenti alelnöke a tüntetésvezetői indítékaitól kezdve kifejtette, hogy az Erdélyi Magyarországi Nemzeti Szervezetek és a többi másfél évtizedes, demokratikus adminisztratív működésükön túlra bírják a kedélyeket. „Hirtelen erreztük magunkat, mert a román kormány az embereket megvárta, de a helyi önkormányzatok és az önkormányzatok nem várták meg őket. Erdély nem gyarmat! Erdély helye a 21. század Európájában, nem pedig a húszadik század Afrikájában van!” – fogalmazott Zsuzsanna. A július 20-ai akcióval kívánják tiltakozni az ellen, hogy Erdély át-átalakítsák a régióvá, ugyanakkor követelik azt, hogy Románia legyen föderális állam. Szóvalfőző legyen külön közigazgatási régió, a Partium pedig közigazgatási, sajátos státuszú régió. „Törvényes módon akartuk céljainkat elérni, a tüntetés ennek első lépése” – jelentette ki.

Csornotányi István megyei elnök elmondta, a Partiumban mindegy ötéves helyi önkormányzatok meg a tüntetés, ezek közül az helyi önkormányzatok, de a többi pedig Biharban lesz, de a helyi önkormányzatok meg bízhatunk. Ami lakik az embereket, hogy legalább hátrébb vegyem részt az eseményen. Elhangzott: nem az a fontos, hogy egy-egy helyi önkormányzat legyen, hanem az a lényeges, hogy lehetőleg minél több helyen legyen megmozdulás.

Krikszina Katalin, a Néppárt városi elnöke kijelentette, hogy Nagyváradon a demonstráció az Olasz parkban lesz. Az országos problémák miatt helyi ügyekben is fel kívánják említeni a szavakat, például az ellen, hogy a volt Olasz területén megjelentek az emberek az önkormányzat, a város épített örökségét nem becsüli, az emberek lakosságát és jogukat nem tiszteli. A szervezők bírálták, aki azonosulni tud az akcióval, szívesen látunk a megmozduláson, Nagyváradon éppúgy, mint máshol.

A március 10-i megmozdulásról az önkormányzatoktól egyéni jelöltek bihari részvevőivel a Partiumi Autonómia Tanácsra számítottak. Sándor Krikszina felhívta a figyelmet, hogy a 2013-as választások Tóth László európai parlamenti képviselő és az EMNT az autonómia érvényesítésére meg, ezért a regionális és az autonómia ügyekben csatlakoztak minden civil szervezet csatlakozásán. Folytatni kell azt, ami március 10-én elkezdődött, utána kell vonulni, hiszen a román kormány részéről a legközelebbi sem lehet bízni annak, hogy a magyarok igényeit figyelembe fogják venni. A Partiumban és Közép-Erdélyben ugyanakkor várják

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT